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TEMA: INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA MEDIDA DE UNA POBLACIÓN. 

EJERCICIO 4. Se tomó una muestra de 100 estudiantes los cuales tienen un gasto promedio en 

fotocopias cada módulo de $30 pesos, con una desviación estándar de $12 pesos. Determine el 

intervalo de confianza para la medida con un nivel de confianza del 90% y 99%.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TEMA: INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA DIFERENCIA DE MEDIAS 

EJERCICIO 3. Haya el intervalo de confianza al nivel del 90% para la diferencia de salarios medios 

de los trabajadores y trabajadoras de una gran empresa, cuando se ha elegido una muestra de 40 

hombres y 35 mujeres, siendo el salario medio de los hombres de $1051 y el de las mujeres $1009. 

a) Suponiendo que las desviaciones estándar son 90 y 78 respectivamente, 

b) Suponiendo que las desviaciones estándar son 87 y 76 respectivamente. 

 

 

 

 

 

 



TEMA: INTERVALO DE CONFIANZA PARA PROPORCIONES 

EJERCICIO 3. Tomada una muestra de 500 personas de una determinada comunidad, se encontró 

que 300 leían la prensa regularmente, Halla con un nivel de confianza del 90%un intervalo para 

estimar la proporción de lectores entre las personas de la comunidad. 

 

 

 

 

 



TEMA: INTERVALO DE CONFIANZA PARA DIFERENCIA ENTRE PROPORCIONES 

EJERCICIO 3. Dos muestras aleatorias de 250 mujeres y 200 hombres indican que 75 mujeres y 80 

hombres consumen un nuevo producto unisex que acaba de salir al mercado. Utilizando un 

intervalo de confianza del 95% ¿se puede aceptar que es igual la proporción de preferencias de 

mujeres y hombres en toda la población? 

 

 

 

 

 



TEMA: INTERVALO DE CONFIANZA PARA VARIANZAS 

EJERCICIO 3. A un grupo de 12 individuos se le sometió a una dieta especial y al final se le midió el 

nivel de colesterol. La varianza calculada fue de 0.1527. Suponiendo que la población tiene una 

distribución normal, construya un intervalo de confianza del 95% para la varianza poblacional.  

 

 

 

 

 



EJERCICIO 5: Se midieron las concentraciones de hemoglobina es 5 animales expuestos a un 

compuesto químico nocivo. Se registraron los siguientes valores: 15.6, 14.8, 14.4, 16.6, 13.8. 

Construya un intervalo de confianza del 95% para la varianza poblacional. 

 

 

 

 

 



TEMA: INTERVALO DE CONFIANZA PARA RAZONES DE DOS VARIANZAS. 

EJERCICO 4. Se analizó estadísticamente la cantidad de artículos que se venden en dos áreas de 

una empresa de artículos deportivos. Del área uno, se muestrearon 16 artículos con una varianza 

de 9.90 y del área dos se muestrearon 13 artículos con una varianza de 6.30. Construya un 

intervalo de confianza de 95% para la razón de las varianzas de las dos poblaciones. 

 

 

 

 

 

 



TEMA: POBLACION FINITA 

EJERCICIO 2. El departamento de administración escolar desea estimar la proporción de alumnos 

en el último semestre que pretende estudiar alguna maestría, con un nivel de confianza de 97% y 

un error de 8.5%; anteriormente 31% de los estudiantes expresaron interés por seguir estudiando. 

Calcule el tamaño de muestra, si el total de alumnos en el 9° semestre es de 1340. 

 


